

# 市场主导 政府推动 融合创新

## 人社部提出到2020年人力资源服务产业规模达到2万亿元

记者11日从人力资源和社会保障部了解到,人社部近日印发了《人力资源服务业发展行动计划》,提出到2020年,人力资源服务产业规模达到2万亿元。

据人社部有关负责人介绍,根据行动计划,发展人力资源服务业要坚持“市场主导、政府推动,融合创新、集聚发展,促进交流、开放合作”的原则,以基本建立专业化、信息化、产业化、国际化的人力资源服务体系为目标,人力资源服务业对经济增长贡献率稳步提升。到2020年,人力资源服务产业规模达到2万亿元,培育形成100家左右在全国具有示范引领作用的行业

领军企业,培育一批有特色、有规模、有活力、有效益的人力资源服务业产业园,行业从业人员达到60万,领军人才达到1万名左右。

这位负责人指出,根据行动计划,要实施“三计划”和“三行动”,即“骨干企业培育计划”,重点培育一批综合性人力资源服务骨干企业;“领军人才培养计划”,着力提高从业人员专业化、职业化水平;“产业园区建设计划”,培育建设一批国家级人力资源服务产业园和地方产业园;“‘互联网+’人力资源服务行动”,支持人力资源服务企业运用互联网技术探索开展跨界服务模式;“诚信主题创建行动”,打造一批“全国人力

资源诚信服务示范机构”;“‘一带一路’人力资源服务行动”,鼓励人力资源服务机构为我国企业走出去提供人力资源服务,支持人力资源服务机构为“一带一路”沿线国家来我国投资办企业提供服务。

这位负责人强调,根据行动计划,各地人社部门要加强对人力资源服务业发展的考核评价;落实税收相关政策,稳步推进政府购买人力资源服务;落实放管服改革要求,依法规范实施人力资源服务行政许可,强化劳动保障监察执法;加强宣传引导,鼓励举办人力资源服务业博览会等活动。

(据新华网)



墨西哥

## 监狱骚乱造成13人死亡

墨西哥北部新莱昂州安全部门发言人阿尔多·法希10日告诉媒体说,该州卡德雷塔市一座监狱发生骚乱,已造成13人死亡。

法希说,卡德雷塔一座监狱的犯人9日晚发起抗议行动,抗议行动次日演变成暴力骚乱事件,造

成13人死亡、多人受伤。目前死者身份确认工作尚未完成。

当地媒体报道说,骚乱现场不断有枪声响起,出入通道附近升起滚滚浓烟,有3名监狱工作人员被控制,警方已发起救援行动。

(据新华网)

美国

## 森林大火致17人死亡

8日下午开始的美国加利福尼亚州北部森林大火10日继续肆虐,目前已造成至少17人死亡、180人失踪。

据当地媒体10日报道,这场森林大火还摧毁了2000多栋医院、学校、民宅等建筑,超过3000名当地居民被紧急转移,他们中许多人的房屋被彻底烧毁。目前加州的纳帕、索诺马和门多西诺等县的火

势还没有完全被控制,受灾较严重的几个县已宣布关闭部分学校。

加州州长杰里·布朗已发布命令,要求该州其他地区的救援力量全力以赴帮助北部地区救灾。索诺马县警长乔丹诺说,一些失踪者已被陆续找到,其中很多失踪者是由于大火摧毁了电信线路而与家人失去了联系。

(据新华网)

印度

## 毒气泄漏数百名学生中毒

印度北方邦沙姆利县一所学校的约300名学生10日因吸入有毒气体入院治疗。该邦首席部长约吉·阿迪蒂亚纳特已责令有关部门对此事件进行调查。

当地警方说,这所学校里的许多学生因吸入附近一个制糖厂泄漏的有毒气体,出现肚子疼、眩晕、恶心、呕吐、眼睛发痒等症

状,一些学生甚至出现昏迷。警方表示,目前所有中毒学生正在不同医院接受治疗,没有生命危险。

当局将对此事件进行调查并严惩肇事者。据当地居民反映,此次有毒气体泄漏事件是因制糖厂使用化学品处理制糖废料不当引起的,以前也曾发生过类似的中毒事件。

(据新华网)



## 中国海军首访刚果

执行“和谐使命-2017”任务的中国海军和平方舟医院船10日抵达刚果(布)黑角港,开始对刚果(布)进行为期8天的友好访问并提供人道主义医疗服务。这是中国海军舰艇首次访问刚果(布)。图为人们欢迎中国海军和平方舟医院船到访。新华社发(江山 摄)

## “护学女警”封艳红

# 为孩子撑起一把爱心伞

2011年公安部在全国启动了“护卫天使行动”,同年9月,山东省东营市组建了首支女子交警护卫队,负责守护学生上学放学安全,维护校园周边道路交通秩序。时任市公安局交警支队纪检民警的封艳红遇到了她人生的一次重大选择,是继续留在机关按部就班还是下沉基层一线,活出一个新的自我?封艳红做出了一个至今让她无怨无悔的决定,去女子交警护卫队!

“身为交警和母亲,我比别人更能理解交通安全对于孩子

们的意义。”她选择了站在东营市实验学校门前的马路上,这一站便是六年。风里雨里,她从未缺席,且多次因执勤受伤,但是她的付出让交通得以顺畅,3万多学生的安全得到了保障。

7:30-8:30、10:30-12:00、14:00-15:00、16:30-17:30,这四个时间段,是封艳红和她的队员们的上岗时间。“停车、敬礼、直行、右转、左转……”这是封艳红每天指挥的交响乐,她把孩子从杂乱无序的人流车流中分离出来,安全地送进学校。

17年的警营生涯,她以女性少有的刚强和韧劲,用辛劳的汗水诠释着一名一线交通女民警的忠诚与坚守,用忠贞的誓言践行着公安民警“忠诚、为民、公正、廉洁”的价值追求,她是将如火的青春绽放在警营中的绚丽玫瑰。2017年7月,封艳红荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)

